
 
 

         

 

 تلاميذ لم يجذوا 7أفزاد. لكه  01حبفلاد, تتسع كل واحذح لـ  9  وفزد المؤسسخ.أثىبء خزجخ دراسيخ 

  . مكبوب في السيبراد المتوفزح 
 احست عذد التلاميذ الزاغجيه في ٌذي الخزجخ ؟

 
 
 
   

 
 أحست خبرج كل قسمخ والجبقي ممب يلي                       9أضع الفبصلخ في الأعذاد التبليخ ليمثل العذد

 

 25493 الأعشبر 

 1945 العشزاد 

 6229 أجزاء المئخ 

 15933 الوحذاد 

 9248 المئبد 

  

    ؟ مب ٌو قيبس ضلعً   .A   40 cmمحيط المزثع   

 
 
 
 

 . ثم أوجز ألون ثطبقخ العمليخ المىبسجخ
 

  
 

                                                                                                          
 

 أحست مب يلي.
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القسمخا لجمعا الضزة   
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